

Протокол

расширенного заседания Координационного Совета по охране труда Азнакаевского муниципального района, приуроченного Всемирному дню охраны труда.

Дата проведения: 28.04.2020.

Время проведения: с 8.30ч. – до 9.30ч.

Место проведения: конференц-зал Исполнительного комитета.

Цель: конференция посвященная Всемирному дню охраны труда с участием Главы Азнакаевского муниципального района – М.З.Шайдуллина.

Состав комиссии:

Председатель комиссии: Нагимов Н.М.

Члены комиссии:

Шамсутдинов А.Х., Гатиятуллин Р.Г., Ситдинов Н.В., Дружков И.Г., Мухлисова Д.Н., Карамуллин А.Н., Мустахимов Х.С., Маннапова З.А., Гафиева Л.Р., Багаутдинов К.Ф., Поманарев Ю.Л., Губайдуллин Н.А.

Секретарь:

Амирова Э.И.

Представители СМИ.

Заседание открыл глава Азнакаевского муниципального района Шайдуллин М.З. Азнакаевский район является одним из стабильно развивающихся районов Республики Татарстан. За последний год, достигнут устойчивый рост промышленного производства. Рост производства требует повышенного внимания к обеспечению безопасности труда. Высокие темпы экономического развития должны обеспечиваться при безусловном сохранении жизни и здоровья работающих. Совместными усилиями за последние годы в Азнакаевском районе удалось снизить уровень производственного травматизма. Сократилось число рабочих мест с неблагоприятными условиями труда. Однако проблемы по вопросам охраны труда, сохранения жизни и здоровья работников все еще остаются и требуют постоянного, повышенного внимания.

1. Выступление на тему: «Меры направленные на поддержку работников по соблюдению норм трудового законодательства в области охраны труда, в особенности в период пандемии».

Выступающий: Председатель Координационного совета Профсоюзов Азнакаевского муниципального района - Амирова Э. И.

Главные задачи этого Дня связаны с сохранностью жизни и здоровья сотрудииков на производстве: созданием безопасных рабочих мест и снижением количества случаев травмирования работников, проведением мероприятий, направленных на исключение воздействия вредных и опасных производственных факторов. Это также международный день памяти трудящихся погибших или получивших травмы на рабочих местах.

Хочется отметить что в профсоюзных здравницах организованы обсерваторы. На сегодняшний день в двух санаториях профсоюзов Ливадия и Васильевский

находиться на карантине более 300 человек. Все под наблюдением медиков и обеспечены питанием.

В Азнакаевском муниципальном районе соблюдаются правила и мероприятия направленные на борьбу с распространением коронавирусной инфекции. Население находится на самоизоляции. Запрещены посещения храмов, мечетей и кладбищ. При посещении магазинов, аптек и других учреждений обязательное ношение масок, печаток и соблюдение социальной дистанции. Для жителей запустили цифровые пропуска. Проводиться дезинфекция улиц. Волонтеры помогают пожилым и инвалидам в приобретении продуктов и лекарств.

В сельхозформированиях дополнительно закуплены маски, перчатки и антисептики и другие средства гигиены, также приобретены умывальники и полотенца.

2. Выступление на тему: «Итоги работ в области охраны труда и промышленной безопасности по Азнакаевскому УАД филиала ООО «Татнефтор» за 2019 год и текущий период 2020 года».

Выступающий: специалист по охране труда Азнакаевского УАД филиала ООО «Татнефтор» - Карамуллин Айнур Нургалиевич,

3. Выступление на тему: «Финансирование предупредительных мер по сокращению производственного травматизма».

Выступающий: - главный специалист Азнакаевского отделения фонда Социального страхования - Хасанова Альбина Гильметдиновна.

4. Выступление на тему: «О принимаемых мерах по исключению несчастных случаев и улучшению условий труда в сельхозпредприятиях Азнакаевского муниципального района»».

Выступающий: консультант производственно- маркетингового отдела Управления сельского хозяйства и продовольствия АМР – Ситдииков Наиль Вагизович.

Заключительное слово Главы Азнакаевского муниципального района.

Вопросам охраны здоровья и обеспечения безопасности работников должно уделяться первостепенное значение в перечне задач районных организаций и оказывается всесторонняя поддержка мероприятий по охране труда. Хотя данная кампания носит, прежде всего, информационно-просветительский характер, она все же должна особо акцентировать внимание всех руководителей на необходимость принятия конкретных мер по предупреждению травм и несчастных случаев, которые могут повлечь за собой серьезный вред здоровью наших работников, в особенности во время нынешней ситуации, связанную с санитарно-эпидемиологической обстановкой. **28 апреля** - Всемирный день охраны труда, который пройдет в 2020 году под лозунгом «**Насилие и притеснение в сфере труда**». В связи с этим, в текущем году при проведении проверочных мероприятий, как со стороны Координационного совета по охране труда Азнакаевского муниципального района, так и со стороны надзорных органов нужно уделить особое внимание данной тематике.

Председатель Координационного Совета,
Заместитель главы Азнакаевского
Муниципального района



Н.М.Нагимов